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proj. budynek

proj. budynki
- wg odrębnej procedury, 
wg odrębnego opracowania

- budynek basenu - wg odrębnego opracowania, wg 
 odrębnej procedury PNB, 
- budynek lodowiska hokejowego - wg odrębnego     
opracowania, wg odrębnej procedury PNB;
wykonany na słupach nad parkingiem 
realizowanym w ETAPIE I

- budynek lodowiska curlingowego - wg odrębnego 
 opracowania, wg odrębnej procedury PNB

ETAP III

-budynek lodowiska rekreacyjnego

ETAP IV

ETAP II

ETAP I

OBIEKTY KUBATUROWE

MPZP

maksymalne nieprzekraczalne 
linie zabudowy
Ogólnomiejski System 
Terenów Aktywnych 
Biologicznie (OSTAB) płaty 
strukturalne

zadaszenie budynku

proj. miejsce postojowe dla 
autobusów

proj. wpusty drogowe

proj. odwodnienie liniowe
80.32

AU

proj. zjazd na teren inwestycji

% spadki nawierzchni
proj. bariery drogowe

% nachylenie podłużne drogi

proj. wejścia do budynku

proj. wyjścia ewakuacyjne

proj. wejścia do budynku
poziom parkingu

proj. wzmocnienie skarp geokratą 
wraz z obsadzeniem stoku szatą 
roślinną

proj. niwelacja istniejącej skarpy

proj. nasadzenia

proj. rzędne terenu

- budynek basenu - wg odrębnego opracowania, wg 
 odrębnej procedury PNB, 
- budynek lodowiska hokejowego - wg odrębnego     
opracowania, wg odrębnej procedury PNB;
wykonany na słupach nad parkingiem 
realizowanym w ETAPIE I

- budynek lodowiska curlingowego - wg odrębnego 
 opracowania, wg odrębnej procedury PNB

-budynek lodowiska rekreacyjnego

proj. hydranty zewnętrzne

proj. miejsce gromadzenia odpadówŚ

66,05

INNE
proj. mur oporowy

H
proj. szlabanAC

ZMIANY W PASIE DROGOWYM

proj. wycieraczki zewnętrzne

Z00
wielogatunkowe powierzchnie łąkowe- 
nasadzenia wg specyfikacji zieleni

Z01
proj. nawierzchnia jezdna serwisowa- 
geookrata z trawą dla wozów z naciskiem 
na oś 10 ton
obszary małej retencji
- trawniki obniżone 5-10 cm
szraf  =obrys dna niecki
rzędna podana=rzędna dna; 
nasadzenia wg specyfikacji zieleni

ogrody deszczowe szczelne
obrys = obrys korony = obrys dna niecki 
rzędna podana = rzędna korony i rzędna dna 
nasadzenia wg specyfikacji zieleni

Brzoza brodawkowata ‘Fastigiata’
docelowa szer. korony: 3-4 m

Klon polny 'Elsrijk'
docelowa szer. korony: 2,5-3 m

Lipa drobnolistna
docelowa szer. korony: 3-4 m

proj. miejsce przesadzenia rokitnika

korony istniejących drzew do 
pozostawienia

proj. krzewy wzdłuż ścieżek- 
Berberys

ZIELEŃ

proj. skarpy

proj. wzmocnienie skarp geokratą 
wraz z obsadzeniem stoku szatą 
roślinną;
nasadzenia wg specyfikacji zieleni

II

LEGENDA:
nr działek inwestycyjnych

zakres inwestycji

liczba kondygnacji

granice działek będących 
przedmiotem inwestycji

8/244

Zestawienie nasadzeń drzew

Typ
BRZOZA
KLON
LIPA

Ilość
15
139
59
213

PN

Uwaga:
1. W miejscu prowadzenia robót w terenie dokonać 
odtworzenia istniejącej nawierzchni / rekultywacji terenów 
zielonych.
2. W celu zabezpieczenia skarp i stabilności gruntu na 
stromych odcinkach skarp zaprojektowano wzmocnienie 
skarp wraz z obsadzeniem stoku szatą roślinną.
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 NASADZENIA_ZESTAWIENIE ROŚLINNOŚCI  

Z00 

 

Wielogatunkowe powierzchnie łąkowe 

1. Chaber bławatka (Centaurea cyanus) 

 
2. Mak polny (Papaver rhoeas) 

 
2. Kminek zwyczajny (Carum carvi) 

 
3. Koniczyna biała (Trifolium repens) 

 
 

 

 



 

 
 

 

4. Rumianek pospolity (Matricaria chamomilla) 

 
5. Miodunka plamista (Pulmonaria officinalis) 

 
6. Zawciąg nadmorski (Armeria maritima)  

 
7. Goździk kartuzek (Dianthus carthusianorum) 

 
Pielęgnacja: Koszenie dwa razy w roku, bez stosowania herbicydów 

• Strefa przyziemna (odziomek) roślin powinna być odpowiednio zabezpieczona przed uszkodzenia-

mi mechanicznymi, np. podczas koszenia. 

 



 

 
 

 

OBSZARY MAŁEJ RETENCJI (1165m2) 

 

1. Trawa rozplenica (Pennisetum alopecuroides) – roślina odporna na wahania wilgotności.  

- rozstaw sadzonek 50-80cm 

 
2. Kostrzewa czerwona (Festuca rubra) – trawa o niskich wymaganiach, idealna do zacienionych lub 

wilgotnych miejsc.  

- rozstaw sadzonek 20-30cm 

 
3. Trawa piaskowa (Ammophila arenaria) – roślina odporna na wilgotne i podmokłe gleby.  

- rozstaw sadzonek 30-40cm 

 
4. Kostrzewa owcza (Festuca ovina) – roślina ozdobna, dobrze znosi wilgotne stanowiska. 

- rozstaw sadzonek 25-30cm 

 
 



 

 
 

 

OGRODY DESZCZOWE -zgodne z poradnikiem „Ogród deszczowy w 5 krokach” Gdańskie Wody 
 
OD STRONY POŁUDNIOWEJ- słońce, półcień (71,3m2) 

1. Kosaciec syberyjski (Iris siberica)- 6-8 szt/m2 

 
2. Tojeść rozesłana (Lysimachia nummularia)- 10 szt/m2 

 
3. Kozłek lekarski (Valeriana officinalis)- 8-10 szt/m2 

 
4. Krawawnica pospolita (Lythrum salicaria)- 6-7 szt/m2 

 
 

 



 

 
 

 

OGRODY DESZCZOWE -zgodne z poradnikiem „Ogród deszczowy w 5 krokach” Gdańskie Wody 
 
OD STRONY PÓŁNOCNEJ- półcień, cień (230,7m2) 

1. Turzyca leśna (Carex sylvatica)- 6-8 szt/m2 

 
2. Jeżogłówka gałęzista (Sparganium Erectum)- 6-8 szt/m2 

 
3. Niezapominajka błotna (Myosotis palustris)- 6-8 szt/m2

 
4. Mięta błotna (Mentha aquatica)- 6-8 szt/m2 

 
 



 

 
 

 

WZMOCNIONA SKARPA Z GEOKRATĄ (906m2) 
 

1. Trzmielina pospolita (Euonymus europaeus)- krzew z luźną koroną i niskim pniem.  Szczególnie 
atrakcyjny jesienią z uwagi na barwne owoce i intensywnie czerwono wybarwione liście. 
- 1-2szt/m2 

 
2. Rozplenica japońska (Pennisetum alopecuroides) – trawa ozdobna, łatwa w uprawie, dekoracyjna 

przez cały rok.  
- rozstaw sadzonek 50-80cm 

 
3. Goździk piaskowy (Dianthus arenarius) – roślina kwitnąca w okresie letnim, dobrze rośnie na 

suchych, słonecznych stanowiskach. 
- 17szt/m2 

 
4. Róża okrywowa (Rosa ‘The Fairy’) – odporna na zmienne warunki, z ozdobnymi owocami.  

- rozstaw sadzonek 80-100cm 

 
 

 



 

 
 

 

NASADZENIA ZASTĘPCZE- 213 szt. DRZEW OZDOBNYCH 
- Obwód pnia mierzony na wys. 100cm- min. 18-20cm. 
 

1. Brzoza brodawkowata Fastigiata (Betula pendula)- docelowa szer. korony: 3-4 m 
Minimalny rozstaw sadzenia: 4-5 m 

 
2. Klon polny ‘Elsrijk’ (Acer campestre) -docelowa szer. korony: 2,5-3m 

Minimalny rozstaw sadzenia: 3–4 m 

  
 

 



 

 
 

 

3. Lipa drobnolistna (Tilia cordata)- docelowa szer. korony: 3-4m 
Minimalny rozstaw sadzenia: 4–5 m 

 
 

 

NASADZENIA  KRZEWÓW WZDŁUŻ ŚCIEŻEK (80m2) 
 

1. Berberys zwyczajny (Berberis vulgaris)- wys. 1–1,5 m 
- rozstaw sadzonek 50-100cm 

 
 
 

 
 

 

NASADZENIA W PASIE DROGOWYM 
- według odrębnego opracowania:  Projekt nasadzeń w pasie drogowym 

• Krzewy okrywowe 

• Wielogatunkowe łąki kwietne 
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Strefa krzewów okrywowych (243 m²) 

• Łącznie: ok. 190 krzewów 
 

Lp Gatunek Nazwa łacińska Docelowa 
szerokość 
[m] 

Rozstaw 
sadzonek [m] 

Łączna 
liczba roślin 

1 Głóg jednoszyjkowy  Crataegus monogyna 3 3-4 5 

2 Berberys zwyczajny  Berberis vulgaris 2 2,5 48 

3 Irga pozioma Cotoneaster horizontalis 1,3 1,2 58 

4 Leszczyna pospolita  Corylus avellana 5 9 2 

5 Róża okrywowa Rosa ‘The Fairy’ 1 1 70 

6 Kalina koralowa  Viburnum opulus 3 3 7 

Suma krzewów: ok. 190 sztuk 

 

Strefa wielogatunkowej łąki kwietnej (544 m²) 

• Rośliny wysiewane w mieszance – pokrycie całej powierzchni. 

• Normy wysiewu: 3-5 g nasion na 1 m² (średnio 4 g/m²). 

• Łącznie: ok. 2,2 kg nasion na całą powierzchnię. 
 

Lp Gatunek Nazwa łacińska Udział w 
mieszance (%) 

Szacowana 
powierzchnia 

7 Chaber bławatek Centaurea cyanus 15% 57 m² 

8 Krwawnik pospolity Achillea millefolium 15% 57 m² 

9 Szałwia łąkowa Salvia pratensis 10% 38 m² 

10 Kminek zwyczajny Carum carvi 10% 38 m² 

11 Dziurawiec zwyczajny Hypericum perforatum 10% 38 m² 

12 Koniczyna biała  Trifolium repens 10% 38 m² 

13 Przytulia właściwa  Galium verum 10% 38 m² 

14 Wiesiołek dwuletni  Oenothera biennis 10% 38 m² 

15 Ślaz zaniedbany  Malva neglecta 5% 19 m² 

16 Nostrzyk biały  (Melilotus albus) 5% 19 m² 

Suma nasion: ok. 2,2 kg (4 g/m²) na całą łąkę 
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Strefa krzewów okrywowych (243 m²) 
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SCHEMAT PROJEKTOWANYCH NASADZEŃ 1:200

1.Głóg jednoszyjkowy  2.Berberys zwyczajny  

3.Irga pozioma 4.Leszczyna pospolita  

5.Róża okrywowa 6.Kalina koralowa  

7.Chaber bławatek 8.Krwawnik pospolity 

10.Kminek zwyczajny 11.Dziurawiec zwyczajny 

9.Szałwia łąkowa 

12.Koniczyna biała  

13.Przytulia właściwa  14.Wiesiołek dwuletni  

15.Ślaz zaniedbany  16.Nostrzyk biały  

Strefa krzewów okrywowych (243 m²)

Strefa wielogatunkowej łąki kwietnej (544 m²)

Strefa krzewów okrywowych Strefa wielogatunkowej łąki kwietnej



Gdański Zarząd Dróg i Zieleni | ul. Partyzantów 36 | 80-254 Gdańsk

tel. 58 341 20 41 | faks 58 52 44 609 | gzdiz@gdansk.gda.pl | www.gzdiz.gda.pl

Pan/Pani
TBIARCHITEKCI SPÓŁKA Z 
OGRANICZONA 
ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ
 
UL. PODGARBARY 10  
80-827 GDAŃSK

Dotyczy: inwestycji pn. Budowa całorocznego, krytego lodowiska w Gdańsku, w dzielnicy 
Ujeścisko – Łostowice – projekt wykonawczy nasadzeń roślinności w pasie 
drogowym na dz. 8/243 obr. 074 oraz na terenie inwestycji na dz. nr /244, 8/216 
obr. 074 – RPW/46291/2025.

W odpowiedzi na wniosek złożony w dniu 03.07.2025 o uzgodnienie projektu 
wykonawczego nasadzeń, Gdański Zarząd Dróg i Zieleni informuje, iż przedłożoną 
dokumentację projektową opiniuje pozytywnie.

PP.711.26.2025.MS Gdańsk, dnia 25-07-2025 r.

Barbara Tusk
Zastępczyni Dyrektora ds. 

Przestrzeni Publicznej
25-07-2025

/ dokument podpisany elektronicznie /
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